

# МУЗЫКА РАДОСТИ

Авторский концерт А. ХАЧАТУРЯНА  
в Кремлевском Дворце съездов

Тысячи слушателей встретились вчера в Кремлевском Дворце съездов с народным артистом СССР лауреатом Ленинской премии Арамом Хачатуряном, отмечающим свое 60-летие. Москвичи сердечно приветствовали автора балетов «Спартак» и «Гаянэ», песен и симфоний, музыки к драме «Маскарад» и многим кинофильмам.

Авторский концерт, в котором А. И. Хачатурян выступил вместе с оркестром Большого театра, убедительно показал, что истинный талант никогда не стареет. 60-летний композитор с юношеским темпераментом дирижировал исполнением своего Скрипичного концерта, «Оды радости» и

Приветственной увертюры, посвященной XXI съезду КПСС. И это была действительно музыка радости. В этих произведениях композитор воспел красоту родной земли, счастье трудовых будней.

В юбилейном концерте, посвященном 60-летию композитора, приняли участие оркестр, хор и солисты балета Большого театра, ансамбль скрипачей школы имени Гнесиных, ансамбль арф под руководством В. Дуловой, а также гостя столицы — 13-летняя японская скрипачка Ёкко Сато.

«ПРАВДА»  
МОСКВА  
9 ОКТ 1963